東和銀行法人向けダイレクトサービス



当行所定の収納機関へ各種料金を払い込むことができます。

オンライン方式の場合

手順1

メニューボタンの「税金・各種料金の支払い」ボタンをクリックして下さい。

手順2

画面の指示に従い、お客様の払込書記載の各種番号等を入力 し、支払を行っていただきます。

情報リンク方式の場合

手順1

収納機関のホームページから支払方法を選択する際、支払を 行う金融機関として「東和銀行」を選択します。

手順2

お支払いサービス選択画面のページで「東和銀行法人向けダイレクトサービスのお客様はこちらです。」をクリックしていただきます。

手順3

・東和銀行法人向けダイレクトサービス」ログイン画面が表示されます。

手順4

ログインを行うと、直接「税金・各種料金の払込み」の「払込情報表示」画面へ遷移し、お客様の払込書記載の各種番号等の入力は不要となっております。

手順5

画面の指示に従い、支払を行っていただきます。

共通事項

支払の際は、「東和銀行法人向けダイレクトサービス」で お客様情報変更等の際に使用する「確認用パスワード」の 入力が必要です。

お問い合わせは

東和銀行法人向けダイレクトサービスヘルプデスク

0120-108-373

受付時間/平日 9:00~18:00 (ただし、12月31日~1月3日、5月3日~5日、祝日、振替休日はご利用いただけません。)

E-mail direct@towabank.co.jp